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Prijatelji životinja i stanari zgrada na Trgu bana Jelačića br. 4 i 5 izražavaju zgražanje: mučilšte životinja u centru grada!
Na dojavu stanara u zgradi na Trgu bana Jelačića 4, aktivisti udruge Prijatelji životinja posvjedočili su grozomornom prizoru kojeg su dokumentirali i fotografijama: mrtva, par mjeseci stara, mačka i mrtvo tijelo goluba u stanju raspadanja zapleteni u mrežu na krovu zgrade!
Ovom, nimalo ugodnom prizoru, kumovalo je osmero stanara koje je dalo suglasje da se rasprostre mreža preko čitavog prostora dvorišta, Nada Brezičević, predstavnica suvlasnika zgrade te Boris Čulo i Gavrilović mesna industrija, koji su organizirali i financirali postavljanje mreže.
I laiku je vidljivo da su radovi na mreži, koja nije ni smjela biti postavljena, izvršeni nestručno. Sramotno je da netko zarađuje neprofesionalno obavljajući posao koji izravno rezultira patnjom i smrću životinja koje se provlačeći kroz mrežu u nju zapetljavaju ili pak ostaju zatočene u dvorištu u kojem umiru od gladi i žeđi jer više ne mogu pronaći put u slobodu.
Na žalost, dvoje stanara koje se odrješito protivilo stvaranju ovog 'logora' bilo je nadglasano od većine vlasnika stanova koji uopće ne žive u zgradi već svoje prostore daju u najam raznim tvrtkama kojima pak nije stalo do kvalitete života stanara i životinja u zgradi! Zanimljivo je da su se i Tereza Gucić i Žuži Jelinek našle na popisu onih koji su dali svoj glas za podizanje ovog stratišta za životinje.
Prijatelji životinja protiv ovog slučaja podnijet će prijave nadležnim institucijama kako bi se slučaj što žurnije ispitao, a mreža uklonila. Vjerujemo da nikome nije u interesu pa tako ni gradskim vlastima, da u srcu grada, naočigled desetogodišnjeg djeteta i zgražanja njegove majke, mačić od nekoliko mjeseci dvanaest sati zapomaže zapetljan u mrežu na krovu četverokatnice te umire od agonije, straha, gladi i žeđi, bez da mu je itko mogao priteći u pomoć. Ovakav prizor nikome ne treba priuštiti, a ponajmanje majci mačića koja je dolazila do njegova tijela i plačem ga dozivala, te stoga pozivamo medije da svojim izvješćivanjem o ovom slučaju pomognu u što hitnijem uklanjanju mreže i sprječavanju novih životinjskih žrtava.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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